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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





a (hajadon) zsidó szűz Mária méhében (testében). (Máté 1:1-25) Máté nyilvánvalóan Józseffel kapcsolatosan foglalkozik ezen előtörténettel, amiként az is nyilvánvaló, hogy Lukács Máriát tartva szem előtt mutatja be Jézus leszármazásának beszámolóját. Ennek alapján, Máté József révén adja meg Jézus leszármazását, míg Lukács Mária felmenő ágán sorolja fel Jézus elődeit. Ez megmagyarázza a különbségeket Jézus ezen két leszármazási ága között. Egyedül Máté beszél a bölcsek látogatásáról, az Egyiptomba való menekülésről, valamint a rémült Heródes, Betlehemi csecsemő mészárlásáról. (2:1-23) Ezután a beszámoló átugrik Keresztelő János szolgálatára, valamint Jézus keresztségére, felkenésére és megkísértésére. Onnan tesz egy másik időbeni ugrást, ezúttal körülbelül hat hónappal későbbre, a Galileai nagy prédikáló tevékenység kezdetéhez. A felkent Király ekkor jelentette ki első alkalommal: „Elközelgetett a mennyeknek országa”. Hírneve elterjedt; Palesztinából mindenhonnan tömegek sereglenek, hogy meghallgassák az Ő üzenetét, és az Ő csodáinak szemtanúi legyenek. (4:1-25) Ezt követően, Máté azonos felépítéssel Jézus híres hegyi beszédének legteljesebb leírását mutatja be. – 5:1-7:29.
 
Ekkorra a felkent Király már két alkalommal ünnepelte meg a Húsvétot Jeruzsálemben, amit evangéliumaikban sem Máté, sem Márk sem Lukács nem említenek meg. Sok csoda volt végrehajtva és ki lett választva a tizenkét apostol. Máté elbeszéli ezen dolgokat, de nem időrendi sorrendben. Ez kitűnik a Jézus életének fontosabb eseményeit tartalmazó táblázatból, 284-287 oldalak. (Ezen táblázat időrendi sorrendben mutatja be az evangéliumokban található eseményeket, hol vannak feljegyezve, és hogy ezzel egy-, kettő-, három-, vagy mind a négy evangélium foglalkozik. Ez megkönnyíti a négy beszámoló összehasonlítását. Továbbá bemutatja az események körülbelüli idejét és helyét.) Máté a bemutatásában Jézusnak intenzív Galileai tevékenységéről beszél, idézve csodatetteit, továbbítva számunkra példázatait és ezeknek magyarázatait, főleg a harmadik galileai prédikálási utazását veszi figyelembe, amikor a tanúskodási tevékenység kiterjesztése érdekében, Jézus kettesével kiküldi apostolait.
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